

**ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
КЪМ МЕЖДИНЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА
ДЕЙНОСТТА НА „АЛФА УУД БЪЛГАРИЯ „ АД
ПРЕЗ ВТОРОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2013 г.**

Съгласно изискванията на чл. 33, ал. 1, т. 6 от НАРЕДБА № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.

Няма настъпили значими промени в счетоводната политика на „Алфа Ууд България” АД през отчетния период - ВТОРОТО тримесечие на 2013 г.

2. Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента, ако участва в такава група.

Дружеството не участва в икономическа група.

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на емитента, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност.

През ВТОРОТО тримесечие на 2013г. „Алфа Ууд България” АД финализира преговорите за продажба на линията за ПДЧ. Същата е договорена за цена от 1 000 000 евро, като сумата ще послужи изцяло за погасяване на кредити към Обединена Българска Банка АД. Сделката по продажба на дълготрайни материални активи ще бъде финализирана след овластяването на Съвета на директорите от Общото събрание на акционерите, съгласно разпоредбите на закона и устава на дружеството.

През ВТОРОТО тримесечие на 2013г. бе взето решение за временно преустановяване на дейността и производството във Фурнирен цех. Вследствие на това решение в „Алфа Ууд България” АД беше започната процедура за масово уволнение, като в резултат бяха извършени съкращения във Фурнирен цех и Топлоенергиен цех.

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчетат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

Дружеството няма публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, включително за резултатите от текущото тримесечие.

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период;

5.1. Данни за лицата притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на **ВТОРОТО** тримесечие на 2013 г.

Наименование на акционер	Брой притежавани акции	Процент от капитала
ENDERBY SERVICES LTD	219 886	36.01 %
ALFA WOOD A.E.B.E.	202 342	33.14 %
FONTEGUSTA LIMITED	94 664	15.50 %

5.2. Данни за лицата притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на **ПЪРВОТО** тримесечие на 2013 г.

Наименование на акционер	Брой притежавани акции	Процент от капитала
ENDERBY SERVICES LTD	219 886	36.01 %
ALFA WOOD A.E.B.E.	202 342	33.14 %
FONTEGUSTA LIMITED	94 664	15.50 %

6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно;

Няма лица от управителните и контролни органи на емитента, които към края на последните две тримесечия да са притежавали акции на дружеството.

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на емитента; ако общата стойност на задълженията или вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно.

През ВТОРОТО тримесечие на 2013 г. предоставяме информация за следните съдебни производства, надхвърлящи 10 на сто от собствения капитал на дружеството.

- “Алфа Ууд България” АД е завело две граждански дела срещу фирма „Елде“ ЕООД за сумата в размер на **67 000** лева. Делата са спечелени на

първа инстанция и се водят на втора инстанция пред окръжен и апелативен съд.

8. Информация за отпуснатите от емитента или от негово дъщерно дружество заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължения общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

Задължение към акционера Enderby Services Limited съгласно договор за заем от Ноември 2006г. за 1,140,000 EUR е погасено частично със сумата от 996,000 EUR.

Остатъкът по кредита към края на отчетното тримесечие е 144,000 EUR и ще бъде изплатен от ЗАЕМАТЕЛЯ до датата на падежа по договора 31.12.2013г.

гр. Долни Чифлик
31.07.2013 г.

Изн. директор:

/Константинов

